



Могила Святого Иоанна была отмечена строительством мемориала и церкви с небольшими пропорциями в 4-ом столетии. В 6-ом столетии, Император Юстиниан (527-565 гг. нашей эры) полагал, что гробница, датируемая 300-тыми годами, принадлежала Иоанну, таким образом, он построил прекрасную церковь на участке, и посвятил ее этого святому. Гробница Святого Иоанна, расположенная под главным центральным куполом церкви, сделала этот участок одним из самых священных участков в Средневековье и тысячи паломников прибывали сюда ежемесячно. Но со снижением важности Эфеса и после арабских набегов, базилика разрушилась, превратившись в руины, пока клан Сульджук Айдиноглу не преобразовал ее в мечеть в 1330 году. Здание было полностью разрушено в 1402 году армией Монголов под предводительством Тамерлана. Разрушенная церковь после этого несколько раз подвергалась разграблению, ее части растягивались как строительный материал, но недавние работы по восстановлению позволяет посетителям увидеть ее истинный размер и представить прежний блеск.